

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 6260

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Розробка та рекультивация Камінь-Каширського-1 родовища пісків у Камінь-Каширському районі Волинської області. Планованою діяльністю передбачається промислова розробка родовища будівельних пісків. Площа запасів становить 15,26 га. Забезпеченість підприємства балансовими запасами корисної копалини - 8,08 роки при річній потужності підприємства з видобування 60 тис.м3 пісків у щільному тілі. Гірничо-геологічні умови ділянок Камінь-Каширського-1 родовища сприятливі для розробки відкритим способом в один уступ. Технологічна схема передбачає: - розробка ґрунтово - рослинного шару бульдозером САТ D5 послідовними заходками та складуванням в бурти висотою до 3 м. Із буртів ГРШ відвантажується екскаватором в автосамоскиди з доставкою у тимчасові відвали; - розробка шару зачистки бульдозером САТ D5 послідовними заходками та складуванням в бурти висотою 3-5 м. - видобування корисної копалини (пісків) відбувається за допомогою одноківшевого екскаватора JCB 220 універсальний (ємність ковша 1,25м³) з дизельним приводом, з навантаженням породи в автосамоскиди замовників-споживачів. Балансові запаси на Камінь-Каширське-1 родовища пісків за категорією С1 і С2 складають 528,2 тис.м3, в тому числі С1 - 343,2 тис.м3, С2 - 185,0 тис.м3. Об'єм розкривних порід (ГРШ) - 68,5 тис.м3. Територія

планованої діяльності розташована за 0,62 км на південний захід від м. Камінь-Каширський та за 0,68 км на північний-захід від с. Підцир'я. Родовище пісків складається з двох ділянок: Північна (площа запасів - 5,97 га) і Південна (9,29 га). Ділянка має оптимальне транспортне сполучення. Розробка родовища піску здійснюватиметься в межах визначених Спеціальним дозволом на користування надрами № 5496 від 13 квітня 2023 року та погодженого рішеннями Камінь-Каширської міської ради (рішення від 28.10.2022 року № 8/24-56), Камінь-Каширська районна рада (рішення від 10.11.2022 року № 13/5), Міндовкілля (лист від 07.11.2022 №25/4-17/15184-22). Запаси родовища затверджені в ДКЗ України (протокол № 5629 від 31 жовтня 2023 року). Санітарно-захисна зона для родовища видобування піску встановлюється за класом санітарної класифікації IV - розміром 100 м від межі родовища і витримується. Достатність розмірів санітарно-захисної зони перевірена розрахунком приземних концентрацій. Відповідно до ст.166 Земельного кодексу України після завершення експлуатації кар'єра, територія, яка зазнала змін у результаті проведення гірничодобувних робіт, підлягає рекультивациі. Повернення порушених земель в стан, максимально наближений до природного, забезпечується проведенням технічного і біологічного етапів рекультивациі.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Волиньбуд-Кам" 44803843

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 44500, Волинська обл., Камінь-Каширський р-н, місто Камінь-Каширський, вул.Воля, будинок 240

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 ovd.ecovoladm@gmail.com (0332) 77-82-32 Козлюк Руслан Володимирович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Спеціальний дозвіл на користування надрами з метою видобування корисних копалин, що видається Державною службою геології і надр України згідно Кодексу України «Про надра»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 03.07.2024 10:00;

1

Л і н к : Увійти в Zoom Конференцію <https://us06web.zoom.us/j/87637060014?pwd=tKL9F6qveNtnOoMpVYHvbKRN2dWJRv.1> Ідентифікатор конференції: 876 3706 0014 Код доступу: 547897;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 ovd.ecovoladm@gmail.com (0332) 77-82-32 Козлюк Руслан Володимирович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 ovd.ecovoladm@gmail.com (0332) 77-82-32 Козлюк Руслан Володимирович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 244 аркушах.

відсутні

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

відсутні

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

ТзОВ «Волиньбуд-Кам» за адресою: Волинська обл., місто Камінь-Каширський вул. Воля, будинок 240 контактна особа Ратнюк Віталій Юрійович, тел. +380969051209 e-mail: ratnyk18@gmail.com. Зі Звітом з оцінки впливу на довкілля можна ознайомитись в робочий час 9. 00 - 17.00 з 14 червня 2024 року. Нуйнівська сільська рада, за адресою: Волинська обл., Камінь-Каширський р-н, с. Нуйно, вул. Лесі Українки, будинок 86, контактна особа Соловей Богдан Петрович, тел.+380668933506 e-mail: bohdansolovey159@gmail.com; Зі Звітом з оцінки впливу на довкілля можна ознайомитись в робочий час 9. 00 - 17.00 з 14 червня 2024 року.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}